

# “寒冬”过后是“暖春”

金融危机不会“颠覆”所有行业,经济萧条中也绝非商机全无。教育培训行业情况也一样。

就在人们面对经济“寒冬”捂紧钱包的时候,一些知名培训机构门前依然熙熙攘攘、门庭若市,学生依然在安逸地听着老师讲课,家长则仍在焦虑中为孩子默默祝福……

新年伊始,在晚报组织召开的省会民办教育培训行业座谈会上,并没有传出丝毫哀伤和抱怨的声音,大家在坦然中交流并开始酝酿新一轮提升与发展方案。大家一致认为,在今年校外培训行业中,除个别与升学、就业关系不够密切的项目营收增速可能减缓外,市场总量基本上不会减少,但竞争会更趋激烈,生源争夺无可避免;创新产品先声夺人,交流合作显得更为重要;行业洗牌会加快来临,部分项目或将遭遇淘汰。

汰。

“金融动荡给实体经济带来了巨大冲击。如果此时说校外培训行业未受任何影响,那不是事实。但从目前情况看,这个行业所受到的影响尚很局部和分散,并没有像实体经济那样遭受重创。这是因为对很多家庭和个人来说,教育培训已成为不可或缺的生活必需品:孩子要升学,大人要充电,这些都离开教育培训!”某资深教育专家的精辟分析,让教育培训从业者再次看到了前景和希望。

此前,北京新东方科技教育集团总裁俞敏洪也表示,在经济下行周期,往往是教育行业发展的好时机。因为人们希望通过教育来提高自己的竞争力与就业能力。他说,在2009财年,集团还拟将加大并购步伐。

我们相信,有需求,就会有市场;有寒冬,也必将有暖春。中原教育培训已跨越冬天的门槛,即将迎来万紫千红的春天……

习秋

## 本期导读

B02

考生百天冲刺  
晚报专家助阵

B03

陈中励志奖学金  
今年重奖“状元生”

B04

孩子哭闹拒入园  
记者跑腿忙支招

B09

节后留学市场升温  
英美澳是首选国家

## 系列之九

葛老师和他的同事从事艺术生文化课教学12年,具有丰富的教学经验,并且形成了一套独特的教学方法。经葛老师辅导的学生,文化课成绩普遍提高180分~230分。

记者日前在该校看到,他们的宣传栏里贴满了历届高考学生录取通知书复印件、毕业合影。并看到有许多外地家长慕名来访,对此,记者对葛老师艺术生文化课补习学校进行了了解。

历届通知书见证十二年辉煌

# 葛老师助艺术生攻下文化课

## 分层教学 强化基础

对于文化课基础较弱的艺术生,葛老师在教学中摸索出一种有针对性的授课方法。

分层次教学:文化课300分以下、300分~400分和400分以上的分成不同班级,老师分别授课,照顾到每个学生。

**强化基础:**把复杂的知识简单化,注重教学的生动性,调动学生的学习兴趣,并注重初中和高中知识的衔接,帮基础不好的艺术生补上必要的初中基础知识,轻松听懂高中课程,由被动学习改为主动学习。使每年学生的数学平均分都稳定在75分以上,英语达到80分以上。

**强化文综:**政治、历史、地理三科有单科老师先讲,之后葛老师把三科糅合起来进行串讲,最终使学生文综平均达到190分以上。



## 独特方法 轻松解题

数学、英语、地理是艺术生最弱三科,葛老师和他的同事们摸索出简单的方法,轻松去解高考数学、文综,他把数学的方法运用到文综里,使艺术生的理解能力增强,从而大幅度提高文综成绩。

2009年高考政治大纲已把宏观调控改为宏观调控的目标和手段。所以今年考生一定要把金融危机和各国政府联合救市联系起来。中国古代史的民族史也是每年高考重点。

## 效果咋样 事实说话

在科学的教学方法之下,自1998年办校至今,历届高考都取得优异成绩。2007年高考有32人分别被中央戏曲学院、北师大等名校录取;2008年高考中,该校再创辉煌,本科升学率98%,一本录取78人。

在采访中记者听到家长和学生的感言,郑州18中的一位学生家长:我孩子是18中高三美术生,孩子的美术老师陈鹏就是葛老师1998年教的第一届学生,2000年考上四川美院,葛老师和他的同事们教学经验非常丰富,方法独特。鹤壁的一位学生家长:我是一名教师,葛老师的数学讲法比较独特,能把数学、文综讲得那么好,这样的老师很少,金牌教师当之无愧。省实验中学的一位学生家长:我孩子是体育生,是同学介绍来的。2008年葛老师辅导的省实验35班的司志超、耿昆、郑鹏、李芳静等四名体育生被解放军国防科技大学、南昌大学、华中科技大学等重点大学录取,文化课成绩均提高180分以上;郑州11中的学生:葛老师和他的同事们讲课特有激情、生动、抓住重点,注重不用传统的方法解题,我喜欢。葛老师把数学的理念穿透到文综的学习上,我收获很大,教地理、历史的刘老师、张老师课讲得都很棒。

地址:文化路与任寨北街交叉口联盛大厦A座3层和汇元大厦4层

咨询电话:0371-63845270 13623825070

注:该校备有历届录取通知书复印件可供查阅。